

Aanbesteding: Groenonderhoud
Aanbestedende Dienst: Gemeente Assen
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestekken in PDF

Vraag:

De bestekken heeft u enkel verstrekt als rsx. Kunt u die ook voor NvI aanleveren als PDF?

Antwoord:

Ja, de bestekken tezamen met de eerste NvI in PDF-format geüpload in TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestanden

Vraag:

Zijn de volgende bestanden beschikbaar in pdf?

- RAW groenonderhoud perceel 1.rsx
- RAW groenonderhoud perceel 2.rsx
- RAW groenonderhoud perceel 3.rsx

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Verzoek tot mogelijkheid 2e vragen ronde NvI wegens ontbreken bestekken

Vraag:

Graag zien wij de mogelijkheid tot een 2e vragenronde, wegen het ontbreken van essentiële gegevens bij deze aanbesteding i.v.m. ontbreken van de bestekken in PDF of andere leesbare versie.

Antwoord:

"Dit is akkoord, er komt een tweede vragenronde. Dit heeft gevolgen voor de planning. De nieuwe planning is als volgt:

Indienen vragen tweede ronde: 10-02-2022, 12:00 uur

Beantwoorden vragen tweede ronde: 15-02-2022

Indienen inschrijvingen: 01-03-2022, 12:00 uur

Voorlopige gunning: 10-03-2022

Definitieve gunning: 31-03-2022"

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bestek gegevens in PDF format

Vraag:

Vraag

Zijn de volgende bestanden beschikbaar in pdf?

- RAW groenonderhoud perceel 1.rsx

- RAW groenonderhoud perceel 2.rsx

- RAW groenonderhoud perceel 3.rsx

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

@de NvI

Vraag:

Aangezien deel 3 van het bestek niet voorhanden was voor de 1ste NvI vragen wij u een 2de NvI toe te voegen aan de planning en deze open te

zetten voor nieuwe vragen. Wilt u op dit verzoek in gaan (ditzelfde geldt ook voor deel 2.2)

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

6

Onderwerp:

5.2.2 Gunningscriterium kwaliteit

Vraag:

De kwaliteit wordt beoordeeld door een ter zake deskundig beoordelingsteam.

1. Gaat dit team, bemand met dezelfde individuele beoordelaars, alle inschrijvingen beoordelen?

2. Is dit team voor alle percelen gelijk?

Antwoord:

Ja dit team gaat alle inschrijvingen beoordelen, dit team is voor alle percelen gelijk.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

5.2.2 Gunningscriterium kwaliteit – criterium 1

Vraag:

U geeft aan: "Inschrijver dient SMART (Specifiek, Meetbaar, Acceptabel, Realistisch, Tijdgebonden) in te gaan op de bovenstaande onderwerpen.

Het gunningscriterium 1 wordt door het beoordelingsteam beoordeeld conform 5.3 Gunningsprocedure. Daarbij wordt gekeken naar aansluiting op de wens en mate van meerwaarde voor de gemeente.

IN deze beoordeling wordt SMART niet genoemd. Is de beoordelingsrichtlijn in paragraaf 5.3 compleet en het enige waarop beoordeeld wordt? Zo nee, wat is de allesomvattende beoordelingsrichtlijn in

tabelvorm?

Antwoord:

Bij gunningscriterium 1 wordt aangegeven welke informatie de gemeente wil zien als beantwoording op het subgunningscriterium en op welke wijze inschrijver dit dient te verwoorden (Zo SMART mogelijk in dit geval). In hoofdstuk 5.3 wordt aangegeven wanneer de gemeente welke cijfers geeft, wat toepasselijk is voor allebei de subgunningscriteria. Dit samen maakt hoe de gemeente subgunningscriteria 1 beoordeelt.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
8

Onderwerp:
5.2.2 Gunningscriterium kwaliteit

Vraag:

De kwaliteit wordt beoordeeld door een ter zake deskundig beoordelingsteam. Kunt u aangeven welke functies vertegenwoordigd zijn in het beoordelingsteam?

Antwoord:

"Het ter zake deskundig beoordelingsteam bestaat uit de volgende functies; 1 Toezichthouder, 2 Beheerspecialisten en 1 Beheeradviseur."

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:
5.3 Gunningsprocedure

Vraag:

De scorecijfertoekenning per kwalitatief subgunningscriterium zal door Assen gebaseerd zijn op uw scorecijfertabel. Kunt u aanvullen aan welke wensen onze twee teksten dienen te voldoen om in aanmerking te komen voor de score "10"?

Antwoord:

De gemeente geeft een 10 indien de beantwoording op het betreffende

subgunningscriterium onderscheidend is voor de markt, op zodanige wijze dat het veel meerwaarde weerspiegelt voor de gemeente en de beantwoording perfect aansluit bij het gestelde in de aanbestedingsdocumenten.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
10

Onderwerp:
5.3 Gunningsprocedure

Vraag:

In uw systematiek van punten geeft u aan dat het verschil bijvoorbeeld is Voldoet uitstekend aan de wens en Voldoet goed aan de wens. En heeft veel meerwaarde en heeft meerwaarde.

Graag ontvangen wij een toelichting op wat voor meerwaarde. Wij verzoeken u dan ook om dat startpunt te formuleren en te delen, vanaf waar u meerwaarde ervaart. Indien dit niet mogelijk is voor de Assen, kunnen we dan ervan uit gaan dat het RAW bestek als beginpunt dient?

Antwoord:

Ja, de eisen in de RAW bestekken dienen in dit geval als de basis.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
11

Onderwerp:
5.3 Gunningsprocedure

Vraag:

In uw systematiek van punten geeft u aan dat het verschil bijvoorbeeld is Voldoet uitstekend aan de wens en Voldoet goed aan de wens. En heeft veel meerwaarde en heeft meerwaarde.

Graag ontvangen wij een toelichting op Welke wens bedoelt u per gunningscriterium?

Antwoord:

De wens is niet terug te brengen naar een concreet aspect per subgunningscriterium. De wens van de gemeente is om de dienstverlening zo goed mogelijk in te richten, conform het gestelde in de aanbestedingsdocumenten, waarbij toegevoegde waarde voor de gemeente beloond wordt met een hogere puntenscore. De gemeente stelt open vragen aan inschrijver (de expert) en verwacht dan ook van inschrijver een voorstel om de dienstverlening te organiseren conform het gestelde in de documenten, waarbij inschrijver dient aan te geven op welke wijze hij van toegevoegde waarde kan zijn.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
12

Onderwerp:
5.2.2 Gunningscriterium kwaliteit

Vraag:

De kwaliteit wordt beoordeeld door een ter zake deskundig beoordelingsteam. Uit hoeveel personen bestaat het beoordelingsteam?

Antwoord:

Het beoordelingsteam bestaat uit 4 personen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
13

Onderwerp:
2.3 Nota van Inlichtingen

Vraag:

De gemeente zal in de vorm van een Nota van Inlichtingen de op correcte wijze ingediende verzoeken met bijbehorende antwoorden in geanonimiseerde vorm bekend maken bij de inschrijvers via TenderNed. Tevens zullen in de Nota van Inlichtingen de bij de pré-bid meeting gestelde vragen en/of verduidelijkende informatie worden opgenomen. Wanneer is de pré bid meeting, deze treffen wij (nog) niet aan in uw planning namelijk?

Antwoord:

Dit staat er per abuis, er komt geen pré bid meeting.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
14

Onderwerp:
2.1 Planning van de procedure

Vraag:

Wij hebben geconstateerd dat u slechts een enkele vragenronde toestaat. Voor het doen van een deugdelijke inschrijving is het evenwel van belang dat alle gegadigden volkomen helder –‘transparant’ zo u wil- op hun netvlies hebben wat u voor ogen heeft met deze opdracht. Het is voorstelbaar dat uw beantwoording in de Nota van Inlichtingen aanleiding geeft tot nadere vragen die, zonder uw honorering van een aanvullende, danwel doorlopende vragenronde, onbeantwoord zouden blijven waarmee u het risico loopt dat gegadigden uw eisen en wensen op verschillende manieren interpreteren. In dat geval ontstaan mogelijkerwijs problemen bij de beoordeling die alsdan niet meer, maar nu nog wel, oplosbaar zijn. Wij gaan ervan uit dat u met ons van mening bent dat een transparante, voor eenduidige uitleg vatbare uitvraag van cruciaal belang is voor het voorspoedige verloop van deze aanbestedingsprocedure en dat u in dat licht een doorlopende, zo niet aanvullende vragenronde zult honoreren.

Zo niet, dan vernemen wij graag uw uitgebreide motivering. Wij verzoeken u daarbij de basisbeginselen van aanbestedingsrecht in het algemeen en het beginsel van transparantie in het bijzonder te betrekken en uw visie op de door ons geschetste, dreigende onregelmatigheid in deze procedure te onderbouwen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
15

Onderwerp:
2.1 Planning van de procedure

Vraag:

De termijn van indienen staat nu op vrijdag 25 februari. In uw leidraad staat

publicatie aanbesteding vrijdag 14 januari. Op TenderNed lezen wij dat Publicatiedatum zondag 16-01-2022 was. Een aankondiging verschijnt pas 48 uur na verzending naar TED op TenderNed. Dat betekent dat wij nu 41 kalenderdagen hebben om onze inschrijving gereed te maken voor drie percelen. Een openbare Europese procedure zoals u gekozen heeft volgens paragraaf 1.1 Algemeen duurt normaal minimaal 45 kalenderdagen (ARW 2016 EU Inschrijven). Wij verzoeken u dan ook vriendelijk om de deadline met een week te verplaatsen. Zo niet, dan graag uw motivatie.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad - 1.6 Overeenkomst

Vraag:

De overeenkomst kan eenzijdig door opdrachtgever twee (2) maal optioneel worden verlengd voor de duur van één (1) jaar.

Wij verzoeken u om deze opzegging ook voor opdrachtnemer mogelijk te maken, uiteraard onder vermelding van motivatie en uiterlijk drie maanden voor de expiratiedatum van de overeenkomst of voor de afloop van het jaar waarmee de overeenkomst is verlengd. Zo niet, dan graag uw motivatie.

Antwoord:

Dit is niet akkoord. De gemeente wenst een opdrachtnemer te contracteren die voornemens is om de gehele contractduur met de gemeente uit te dienen, om de continuïteit van de dienstverlening te waarborgen. Indien een aannemer het contract op kan zeggen bestaat het risico dat de contractduur voor de verschillende percelen niet meer gelijk lopen, waardoor de gemeente meerdere aanbestedingen moet doorlopen.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.
17

Onderwerp:

RSX bestanden

Vraag:

U heeft drie RSX bestanden toegevoegd aan uw uitvraag. Helaas kunnen wij die niet openen. Is het mogelijk dat u die bestanden in een ander format beschikbaar stelt?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, 5.2.2, p. 18

Vraag:

Bij Subgunningscriterium 2 vraagt u zowel naar het SROI-percentage als naar hoe we dit invullen en garanderen. Het is ons niet helemaal duidelijk hoe u dit onderdeel beoordeelt. In hoeverre leidt een hoger SROI-percentage ook tot een hogere score en op welke manier precies?

Antwoord:

Een hoger SROI percentage heeft meerwaarde voor de gemeente en dit leidt in beginsel tot een hogere score. Het is volgens de gemeente echter te kort door de bocht om middels een formule punten direct tegenover het opgegeven percentage te zetten, omdat de gemeente ook wil beoordelen op welke wijze inschrijver dit denkt in te vullen en hoe dit gegarandeerd kan worden. Indien inschrijver belooft 50% SROI te behalen maar de wijze waarop is niet realistisch, dan wil de gemeente de mogelijkheid hebben om dit mee te nemen in het te geven cijfer.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, 5.2.2, p. 17

Vraag:

Bij Subgunningscriterium 1 schrijft u: 'De inschrijver dient in zijn beantwoording tevens aan te geven op welke wijze hij de werkzaamheden

gaat uitvoeren'. Aangezien u in de rest van deze alinea ingaat op duurzaamheid/milieubelasting nemen we aan dat deze beschrijving (van de wijze waarop wij de werkzaamheden uitvoeren) gericht moet zijn op duurzaamheid. Klopt deze aanname?

Antwoord:

"Ja, deze aanname klopt.

Inschrijver dient de link te leggen met duurzaamheid in zijn aanpak. Echter dient inschrijver naast het aspect duurzaamheid ook een volledige beschrijving in te dienen van de wijze waarop hij de opdracht aan gaat pakken.
"

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, 5.2.2, p. 17

Vraag:

Bij Subgunningscriterium 1 vraagt u (in het kader van de milieubelasting) naar de te gebruiken machines. Dienen we een volledig overzicht te geven van in te zetten machines of alleen in te gaan op onze maatregelen met betrekking tot duurzaamheid van machines (bijv. elektrisch materieel, duurzame brandstoffen etc.)?

Antwoord:

Een overzicht met de te gebruiken machines met een uitleg van de duurzaamheid van de machines is gewenst.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, 5.2.2, p. 17

Vraag:

Bij Subgunningscriterium 1 vraagt u naar de 'bewerkingsmethode'. Wat

bedoelt u hier precies mee? Ten aanzien van welke werkzaamheden dienen we in te gaan op deze bewerkingsmethode?

Antwoord:

Met de bewerkingsmethode wordt in dit criterium de meest milieuvriendelijke methode bedoeld om de werkzaamheden uit te voeren, dit geldt voor alle werkzaamheden waarbij machines ingezet worden.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, 5.2.2, p. 17

Vraag:

Bij Subgunningscriterium 1 schrijft u: 'Het gaat hier om de visuele en fysieke kenmerken van de opdracht'. Wat bedoelt u precies met deze zin?

Antwoord:

Bij visuele kenmerken is het de manier en de vorm waarop verschillende aspecten van de opdrachten in het plan van aanpak worden omschreven. Visuele kenmerken kunnen worden gezien als de bouwstenen van de daadwerkelijke fysieke uitvoering van de opdracht.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad 3.7

Vraag:

Hier staat geschreven dat er bij de inschrijving door de inschrijver een gevalideerd RSX-bestand ter beschikking gesteld dient te worden. Wat verstaat u precies onder een gevalideerd RSX-bestand?

Antwoord:

Er zijn PDF-formats bijgevoegd van de bestekken. Inschrijver mag deze ook gebruiken bij de inschrijving.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
Bestek deel 3 / 010102

Vraag:
Kunt u de hier genoemde tekeningen tijdens de aanbestedingsperiode beschikbaar stellen als PDF?

Antwoord:
Nee, de genoemde tekeningen in deel 3 / 010102 worden na aanbesteding ter beschikking gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
inschrijvingsdocumenten

Vraag:
Wij kunnen geen inschrijvingsstaten en biljetten zien, waar kunnen we die vinden?

Antwoord:
De inschrijfstaten en biljetten staan in de bestekken.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
26

Onderwerp:
hoeveelheden

Vraag:
Waar kunnen we hoeveelheden acherhalen?

Antwoord:

De hoeveelheden staan in de bestekken.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

27

Onderwerp:

subgunningscriteria 1

Vraag:

Graag willen wij weten of het plan voor kwaliteit en duurzaamheid geanonimiseerd dient te zijn.

Antwoord:

Nee, dit is niet vereist.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

28

Onderwerp:

contract

Vraag:

Wordt er nog een inschrijvingsbiljet en inschrijvingsstaat t.b.s. gesteld?
Zo niet hoe weten we dan de juiste hoeveelheden uit te voeren werkzaamheden?

Antwoord:

Het inschrijvingsbiljet en inschrijfstaat wordt middels de pdf versie van het bestek ter beschikking gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, hoofdstuk 1.6

Vraag:

Bij het bereiken van genoemde bedragen bij bullits 6, 7 en 8 geeft u aan dat het contract van rechtswege eindigt. Betekent dit dat het contract (theoretisch) kan eindigen voor het einde van de initiële looptijd en voor het einde van de optie jaren? Daarnaast is deze voorwaarde is niet opgenomen in de conceptovereenkomst bij artikel 2 en/of artikel 3. Hoe wilt u hiermee omgaan?

Antwoord:

Nieuwe rechtspraak voor het aanbesteden van raamovereenkomsten eisen een plafondbedrag op de overeenkomst. Het is dus inderdaad mogelijk dat de overeenkomst van rechtswege eindigt indien dit plafondbedrag gedurende de looptijd is bereikt. Echter heeft de gemeente dit plafondbedrag bepaald door een (ruime) marge te hanteren op de raming per perceel. Op deze manier verwacht de gemeente de beoogde looptijd te kunnen volmaken. Dit plafondbedrag zal tevens worden toegevoegd aan de (concept) overeenkomst.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Beantwoord op:

03-02-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, hoofdstuk 1.6

Vraag:

U geeft aan dat de overeenkomsten eenzijdig verlengd kunnen worden. Het lijkt ons echter logisch om na de initiële looptijd dat gemeente Assen 1) gebruik wenst te maken van de verlenging en dat 2) de opdrachtnemer in een dialoog de kans krijgt om gemotiveerd aan te geven of zij de verlenging wel /niet wenst. Bent u hiermee akkoord? Zo niet, kunt u dan motiveren wat u beoogt te bereiken met uw keuze voor een eenzijdige verlenging?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 16.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Beantwoord op:

03-02-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Conceptovereenkomst

Vraag:

In artikel 4 lid 1 wordt gesproken over indexering per 1-1-2022 aan de hand van de CBS producentenindex. Dit conflicteert met bepaling 01 04 van deel 3 van het bestek. Wij stellen voor omdat bepaling 01 04 te hanteren en dat artikel 4 lid in de conceptovereenkomst komt te vervallen en vervangen wordt door bepaling 01 04 van deel 3 van het bestek. Bent u hiermee akkoord?

Antwoord:

Ja hiermee zijn we akkoord, de prijsindexering wordt geregeld door bepaling 01 04 in deel 3 van het RAW bestek.

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

Beantwoord op:

03-02-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

32

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, hoofdstuk 5.2.2

Vraag:

U geeft aan dat voor ieder perceel een unieke inschrijving ingediend moet worden, met beantwoording van de subgunningscriteria die gericht zijn op dat specifieke perceel. De vraagstelling in de subgunningscriteria is naar onze mening algemeen geformuleerd en er is geen onderscheid gemaakt naar vragen/onderwerpen die perceel specifiek zijn. Daarnaast is niet duidelijk hoe perceel specifieke informatie beoordeeld en gewogen wordt. Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:

"De vraagstelling is inderdaad algemeen geformuleerd. Dit heeft als doel om de subgunningscriteria toepasselijk te maken voor alle drie de percelen. Echter wordt bijvoorbeeld aan inschrijver gevraagd om aan te geven hoe de beste kwaliteit geleverd wordt en hoe dit wordt gewaarborgd. De gemeente verwacht dat het antwoord hierop voor bijvoorbeeld onkruidbeheersing (perceel 1) anders zal zijn dan voor onderhoud gazons (perceel 3).

De gemeente kan zich voorstellen dat de beantwoording op de kwalitatieve subgunningscriteria voor percelen 1 en 2 wel (grotendeels) gelijk zijn aan elkaar, aangezien de werkzaamheden voor deze percelen identiek zijn. "

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad, subgunningscriterium 1

Vraag:

Hier spreekt u over visuele en fysieke kenmerken van de opdracht. Kunt u beschrijven wat u precies bedoelt met visuele en fysieke kenmerken?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 22.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Bestek deel 2.2, bestekpost 302010

Vraag:

Omdat de bestekken in leesbaar format inclusief deel 3 niet zijn bijgevoegd, kunnen we niet beoordelen wat bijbehorende bepaling inhoudt die aan deze bestekpost is gekoppeld. Graag de complete bestekken verstrekken.

Antwoord:

In het gepubliceerde RSX bestand zit het hele bestek inclusief deel 3 van het bestek. Iedere geïnteresseerde die in het bezit is van bestekssoftware kan het hele bestek inzien. De complete bestekken worden naar aanleiding van de vele vragen in pdf formaat ter beschikking gesteld.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Bestek deel 2.2, bestekposten 205010, -20, -30, 40

Vraag:

Inzake de oppervlaktes, is hier gerekend met 2 knipbeurten? Dat is nu niet te halen vanuit de bestek tekst zoals vermeld in de RSX.

Antwoord:

Met de oppervlaktes in de hoeveelheden resultaatsverplichting in het bestek is rekening gehouden met 2 knipbeurten.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Bestek. deel 2.2 bestekpost 204010

Vraag:

Moeten we nou rekenen met 40% van de opgegeven lengte van 45.000m1 of is de werkelijk te onderhouden lengte totaal 45.000m1

Antwoord:

De in het bestek van perceel 1 genoemde hoeveelheid van 45.000m1 is de werkelijk te onderhouden lengte.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Bestekspost 102010

Vraag:

Is door opdrachtgever aan te geven welk type onderhoud en met welke frequentie bomen worden uitgevoerd? Ook de aantallen? I.v.m. opruimen dood hout, zouden we hier graag wat extra informatie over wensen.

Antwoord:

Ons bomenbestand wordt 3-jaarlijks op basis van VTA controle gesnoeid.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Inschrijfleidraad 3.7 Inschrijving

Vraag:

Onder hoofdstuk 3.7 inschrijving somt u een aantal documenten op die bij inschrijving ter beschikken gesteld dienen te worden. Kunt u verduidelijken wat u met een Gevalideerd rsx-bestand bedoelt?

Antwoord:

"Dit is het standaard uitwisselingsformaat bij bestekken in de bestekssoftware. Zoals vermeld in het antwoord op vraag 23 is inschrijver ook gerechtigd om de PDF formats te gebruiken voor de inschrijving."
"

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
Digitale handtekening

Vraag:

Mag er ondertekend worden door middel van een 'gekwaliceerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV (PKIoverheid certificaat of EU Qualified certificaat)'. Deze biedt immers dezelfde waarborgen als een 'natte' handtekening.

Antwoord:

Ja, dit staat tevens in de aanbestedingsleidraad vermeld en is dus akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Juridisch